ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE UROGINECOLOGIA E ASSOALHO PÉLVICO - UROGINAP-BR
CNPJ 30.435.569/0001-40
EDITAL DE CONVOCAÇÃO - ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

A Diretoria da Associação Brasileira de Uroginecologia e Assoalho Pélvico – UROGINAP – BR, no uso de suas atribuições e considerando:

Que não haverá possiblidade da realização da Assembleia Geral Extraordinária no formato presencial;

Que a UROGINAP segue as orientações da Organização Mundial da Saúde, Ministério da Saúde do Brasil, Secretaria Estadual da Saúde do Estado de São Paulo, Secretaria Municipal da Saúde de São Paulo e demais órgãos competentes no sentido de evitar aglomeração de pessoas;


Que o art. 6º da MP 931/2020, dá o devido amparo para a realização da assembleia, no formato digital; 

convoca os associados adimplentes para participarem da Assembleia Geral Extraordinária, a ser realizada através do aplicativo ZOOM  https://us02web.zoom.us/u/kyMA1A9WB  em 30 de novembro de 2020, as 19h em primeira chamada ou no caso de falta de quórum as 19:30h em segunda chamada, com qualquer número de presentes, afim de deliberarem sobre a pauta abaixo:

1. [bookmark: _GoBack]– Apreciação da Prestação de Contas da atual diretoria cujo mandato encerra-se no dia 31 de dezembro de 2020; e

2. – Outros assuntos correlatos ao item 1.

Os associados utilizarão a cédula anexa para votarem, que serão encaminhadas ao Secretário da Assembleia e que ficarão arquivados na entidade para os devidos fins legais.

São Paulo, 20 de novembro de 2020

 Jorge Milhem Haddad
Dr. Jorge Milhem Haddad
Diretor Presidente


